

Protokoll 3/2022

fört vid Hässelby-Vällingby råd för funktionshinderfrågors
sammanträde måndagen den 21 mars 2022 kl. 14:00-15:00,
Cronqvistsalen

Övriga närvarande	Marita Innergård Ordförande-Org Tarek Abdellatif Vice ordförande-Org Lill Mellbom Ledamot-Org Malin Lejonqvist Nämndsekreterare Fredrik Skoglund Avdelningschef
Justerare	Marita Innergård, Tarek Abdellatif
Datum för justering	2022-03-23
Paragraf	§§1-12
Sekreterare	Malin Lejonqvist

**§ 1
Mötet öppnas****Sammanfattning av ärendet**

Marita Innergård öppnar dagens möte.

§ 2
Godkännande av dagordning

Sammanfattning av ärendet
Dagordningen godkänns.

§ 3

Utseende av justerare och tid för justering

Sammanfattning av ärendet

Marita Innergård och Tarek Abdellatif justerar dagens protokoll den 23 mars kl 12.00.

§ 4
Anmälan av föregående mötes protokoll
HV 2021/1017

Beslut

Föregående mötes protokoll anmäls och läggs till handlingarna.

Handlingar i ärendet

- 665084 (Signerad) Protokoll 2022-02-14(645629) (2)_TMP

§ 5
Rådets balanslista

HV 2021/1017

Trygghetsvandringar är viktigt. Frågan är lyft i förvaltningsledningen. Fredrik Skoglund återkommer med ett konkret förslag.

Handlingar i ärendet

- 665088 Funktionshindersrådets balanslista 2022-03-21

§ 6

Anmälan av inkomna handlingar

HV 2021/1017

Beslut

Protokoll från kommunstyrelsens funktionshindersråd 2022-02-07
anmäls och läggs till handlingarna.

Sammanfattning av ärendet

Protokoll från kommunstyrelsens råd för funktionshinderfrågors
sammanträde den 7 februari 2022.

Handlingar i ärendet

- 665092 (Signerad) Protokoll 1 2022-02-07

§ 7

Ärenden till rådets möten

Beslut

En långsiktig plan behöver tas fram för hur rådet ska kunna läsa och hantera handlingar på I-Pad. Förslagsvis kan IT komma och stötta rådet med att installera den nya appen/handhavandeproblem i samband med rådets möten (innan eller efter) under en period.

§ 8**Stadsdelsnämndens sammanträde den 31 mars 2022**[Möte 2022-03-31 | MeetingPlus \[sv\] \(stockholm.se\)](#)**Sammanfattning av ärendet**

Funktionshindersrådet (rådet) har synpunkter på följande ärenden:

- 10. Boendeplan för bostäder med särskild service enligt LSS och SoL 2022-2032, region Västerort. Rådet har följande synpunkter: sid 14 reflektion. sista stycket. Att bo och arbeta på samma ställe är inte bra. Man behöver ha avstånd till sin arbetsplats.
- 12. Revidering av Framkomlighetsstrategin - Rådet påpekar att frågorna om tillgänglighet för rörelsehindrade är viktig. Det är en fråga om tillgänglighet.

§ 9**Information från stadsdelsförvaltningen****Sammanfattning av ärendet**

Kriget i Ukraina.

Förvaltningen arbetar intensivt med flyktingmottagande. Man söker boenden. Civilsamhället hjälper till. Svårt med statistik på hur många som kommit hit än så länge. Efter att flyktingarna varit i kontakt med migrationsverket hänvisas de till Welcome house. Där får de det hjälp och stöd de behöver. Massflyktsdirektivet tillämpas. Det behöver dock tolkas. Ett arbete med det pågår i staden.

§ 10 Övriga frågor

Sammanfattning av ärendet

- Fråga om skyddsrum och tillgängligheten till dessa för till exempel rörelsehindrade. Fredrik Skoglund hänvisar frågan till MSB (Myndigheten för skydd och beredskap).
- Fråga om hemtjänst till äldre och funktionshindrade. Tidigare användes systemet Paragå numera används systemet Epsilon. Fråga om bakgrund till bytet och hur det fungerar. Frågan lämnas till Eva Frykler.

**§ 11
Nästa möte**

Sammanfattning av ärendet
19 april 2022.

**§ 12
Mötet avslutas**

Sammanfattning av ärendet
kl 14.50.

Digitala signaturer

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Marita Christina,Innergård	2022-03-23
Tarek Aly,Abdellatif Abdalla	2022-03-23